

Українська компанія ТОВ МОІ Тек спеціалізується на розробці програмного забезпечення для управління та автоматизації бізнес-процесів.

UGLA ERP була заснована у 2022 році в Києві з метою полегшення управління бізнес-процесами, підвищення продуктивності та конкурентоспроможності підприємств. Українська ERP пропонує інтуїтивний та потужний інструментарій для автоматизації бізнес-процесів, а також аналізу та візуалізації даних, які допомагають підприємствам приймати більш обґрунтовані рішення.

Системи планування ресурсів підприємства (ERP) є ключовим інструментом для ефективного управління підприємствами різних галузей та розмірів. Однак багато існуючих ERP-систем відзначаються складністю та надмірною бюрократією, що призводить до труднощів у їх впровадженні та використанні.

Українське ERP нового покоління має такі ключові особливості:

**Простота та інтуїтивність:** нова ERP-система UGLA обіцяє надати користувачам інтуїтивний і простий інтерфейс, що забезпечить легке використання без годин навчання.

**Забезпечення захисту даних:** збереження конфіденційності та безпеки даних користувачів є високим пріоритетом для нового ERP-стартапу.

**Спрощення управління:** покращені засоби аналітики та звітності допоможуть підприємствам приймати обґрунтовані рішення та оптимізувати свою діяльність.

**PWA версія:** PWA версія UGLA дозволяє користувачам отримувати доступ до своїх даних та контролювати бізнес-процеси в будь-який час і в будь-якому місці.

**Розширені аналітичні можливості:** UGLA впровадила розширені аналітичні засоби, які допомагають підприємствам знаходити цінну інформацію в своїх даних та використовувати її для стратегічного прийняття рішень.

**Інтеграція з зовнішніми сервісами:** UGLA здійснила інтеграцію з популярними сервісами, що дозволяє легко користуватись іншими інструментами.

**Рішення для інвесторів:** UGLA ERP допомагає інвесторам контролювати рух своїх інвестицій та цільове використання грошей.

Для компаній, які залучили інвестиції – це допомагає зберегти прозорі звіти.

Для отримання додаткової інформації про UGLA ERP або для реєстрації на демонстрацію продукту, відвідайте веб-сайт за адресою <https://ugla.ua/>

